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	Noir : Yoda Norimoto

Blanc : Takemiya Masaki

1997, Noir gagne de deux points et demi

· Quelles sont les « lignes » que Blanc imagine ?

· Pourquoi Blanc laisse-t-il connecter Noir en 27 ?

· Pourquoi Blanc recule-t-il en 36 ?
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	Noir : Yoda Norimoto

Blanc : Takemiya Masaki

1998, Blanc gagne d’un point et demi

· Valoriser son « trésor »

· Pourquoi Blanc a-t-il connecté en 40 ?
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	Noir : Otake Hideo

Blanc : Takemiya Masaki

1988, Blanc gagne par abandon

· Quelles sont les caractéristiques du jeu de Takemiya ?
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	Noir : Ryu Shikun
Blanc : Takemiya Masaki

1998, Noir gagne de 1,5 points
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